

男人的钱在哪里心就在哪里



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

读者倾诉

柳老师:

我曾经有过一次失败的婚姻,这场婚姻除了给我带来伤痛以外,什么都没留下。好在我们没有孩子,这样两个人分开也没有什么挂碍。也算是和平分手,从此你走你的路,我过我的桥。

我一直以为,自己不会很快就能找到一个心仪的的男人,可是没想到在一个偶然的机会,我遇到了一个和我同病相怜的男人。他也是刚刚走出婚姻,心里也很悲苦。

我们俩聊得很投机,彼此发现原来最适合自己的人在这儿。两个心里愁苦的人遇到了一起,却没想到竟然会换来彼此的相知相惜,这真是太难得了。我的朋友们也都为我高兴,看我变得快乐起来,她们都说这一次我是遇到“正主”了。

我也很庆幸,经历过一场失败的婚姻,我们彼此更加珍惜这份来之不易的默契。我们相识不久,就结婚了。

婚后的日子跟我想像中一样,我们俩互敬互爱,做什么都可以商量,我觉得很好。可是有一点却让我心里很不舒服,那就是他从来不把他的钱交给我。刚开始,不好意思说,其实他也是一个很大方的人,一点都不小气。我们俩也不是纯粹的AA制,家里的开支都是他出,他也从来没有跟我分过什么。

可他就是不把他的钱给我,我知道他有私房钱,具体有多少我也不知道,这点让我很窝火。我觉得两个人过日子,就要坦坦荡荡,这样掖着藏着,你防着我,我防着你,算怎么回事啊。况且我所有的朋友也都掌管着家里的经济,她们都对我说,男人不能有钱,钱要掌握在老婆手里,这样管住了男人,也保证了自己。

其实我也不稀罕他的钱,我挣得比他多,有时候他要是手头紧,我也会给他钱,我怎么可能还会在乎他的钱。我要的只是一份信任,是夫妻之间的那种彻头彻尾的信任,他不肯给我,那我心里怎么能踏实呢?

我也跟他讨论过这个事情,他总是借口把话题岔开,不和我聊,我真不知道他是怎么想的。有一次他被我逼急了,就说他这样做是有原因的,以前他的前妻把他的钱全部掌握在手里,最后带着钱离开了。

原来他顾虑的是这个,他怕我也会这样对他。我真是又生气又好笑,我不是他的前妻,他怎么能够这么对我!难道那个女人会伤害他,我也会这样做吗?他太小看我了!和一个整天提防着你的人过日子,这日子过得还能有什么滋味!

他知道我心里烦,总是很小心地对我,有的时候我也能看得出来他的纠结,但他还是不把钱给我。我看他那个样子,心里也烦,但也无可奈何。我不在乎钱,我在乎的是他对我的感觉,我怕到最后我会忍无可忍,不再想理他。

但是想想我们俩一路走来不容易,他一直对我特别好,除去这一点让我心里不舒服,其他的都很好,他绝对是一个好丈夫。但是我是对这件事耿耿于怀,一直不能放下。

柳老师,你说,我要怎么来打开我的这个心结呢?或者,我应该怎么打开他的心结?



玉壶:

婚姻中的事情就是这么奇怪,在一些大事大非面前,夫妻双方往往能够达成一致,但在一些针头线脑的小事上,却容易翻船。那些被忽视的细节,总是在适当的时候提醒你,这段婚姻是有瑕疵的,是不完美的,是需要改正的。

其实世界上哪有完美的夫妻,那些完美的婚姻只存在于童话故事里。就像你,要说婚姻在别人看来,已经是很完美了。经历过一次婚姻,竟然还能找到一个自己心仪的的对象,不仅在思想上合拍,在生活上也很和谐。这样的日子莫说是从失败的婚姻里走出来的人,就是那些头一次走入婚姻的人,有时也是可遇而不可求。

再婚的现实问题很多,但于你好像都不是问题。这些问题在你们俩的情投意合面前,大体可以忽略不计,现在令你困扰的就是你们俩钱财的归属问题。

你自己挣得比他多,不在乎他的钱,但你要的是这个男人的信任和相托。在你看来,他的钱是微不足道的,他的信任是至关重要的,这关系着你们俩以后的生活。在别人看来也许你这么做是没事找事,但你自己心里清楚,如果不把这件事掰扯清楚,你心里的结不打开,你们以后的日子会很难过。

经历过婚姻的男人和女人都学会了包容和原谅,这是优点,但失败的婚姻带给他们的不只有积极的意义,还有消极的东西。比如你老公,他对钱财的那份谨慎,就来自于他上次婚姻的教训。他一度是如此相信那个女人,把自己所有的身家都托付给她,但也就是这份沉甸甸的信任,让他失去了所有。

这是他心底最深的伤疤,不能碰,也不能想,以至于再次步入婚姻时,他是如此谨慎,谨慎到有些让人看不明白的地步。他可以付出所有的深情,但无法交付所有的财物。

一朝被蛇咬,十年怕井绳。

相信他一定被骗得很惨,要不然他不会这样小心。其实于他心里也是很矛盾的,他一方面爱你,一方面又不敢对你坦露真心。这一切只是因为他受了伤,在伤口还没有完全愈合的时候遇上了你。

也许等到他的伤口愈合得差不多的时候再遇见你,那时会是另外一番景象。但有时候幸福就是来得这么突然,让他遇上了你。相信刚开始的他一定会很踌躇、很纠结,但爱情的力量战胜了他所有的顾虑,他在那一时忘记了自己所受到的伤害,就那样不顾一切地又扑进婚姻的怀抱。但这一次的他谨慎了许多,可以为你付出真

心,但唯一不能交托的是他的钱财。

这让你很受伤。

其实他这样做对你很不公平,因为他把上一次婚姻的阴影带进了你们的婚姻中,这是一个很危险的伏笔。

你说的对,你不是他前妻,他不能把你和她混淆在一起,这样对你无疑是一种伤害。你要的是两个人坦然相对。你们要过一辈子,如果老是守着自己的伤痕,不让它去愈合的话,最后伤及的会是两个人。

但伤口的愈合都需要时间,看他对你的态度,这是一个好男人,他对婚姻谨慎的态度恰恰来自于他对自己保护。这是人的一种本能,有时候也不是对你不信任,他是有些怕了,怕自己再次受到伤害。

有人说,男人的钱在哪里,心就在哪里。说这句话的是一个男人,就因为他自己是男人,他才能如此深刻了解钱财对于一个男人的意义。这也是为什么把男人的钱财称为身家,身家和性命是一体的,没有了身家也就等于没有了性命。

一个男人,如果愿意把自己的身家交付给你,那等于他把自己的性命也交到了你的手上。这样的男人已经做好了破釜沉舟的准备,他认定了那个女人,他愿意守护她一生。

想想当这份信任被打碎的时候,男人的性命丢了一大半,他是何等的愤怒和绝望。对于你的他,曾经受过如此伤害的他,有那样的想法,也是很正常的,你应该试着理解他。

做任何事情都不要操之过急,要相信治愈伤痕的只有真爱。在你想获得他信任的同时,你也要让他明白你对他的信任。你要让他知道你是真的想和他长久,你真的不需要他的钱,你只是想要一份来自他的真心相托。

让他知道钱财对于你来说微不足道,有没有那些钱对你来说都不是必要的,你在乎的只是他的信任。你要相信,只有真心才能够换来真心。当你真心对他,一门心思为他着想,爱他、护他、珍惜他的时候,他一定会看在眼里,记在心里。这些浓浓的爱意一定会慢慢地让他放下心里的武装,向你“缴械投降”。

爱是治愈伤心的良药。你付出的爱一定会加速他伤口的愈合,不仅治了他的病还救了他的命,最后当那份伤害了无痕迹的时候,也是你收获圆满的时候,相信到了那一天,他一定会把自己所有的身家,交付到你的手上,并且对你说:老婆,这是我的所有,还有一个我,都归你了。

柳韵

让他怎么靠近你

女人常觉得男人陪女人逛街,是天经地义的事儿。

于是,每次逛街“血拼”,女人都拉上他。帮忙提东西,这倒是其次,关键是不少女人认为,他经常忙于工作,两人相处的机会越来越少。逛街,可以让两人远离工作,聚一聚,也算是一次约会吧!

对女人来说,这确实是一次愉悦的约会。对男人而言,却并不那么愉快。在很多商场,都能看到“郁闷”的男人。陪女人逛街的每一分、每一秒,令男人感到度日如年。你说,真有那么一种约会是让男人在煎熬的感受中体会到爱情的快乐吗?答案当然是否定的。

在爱情里,女人犯的错误不止这个。

比如,某一天,你突然想起两人好一阵子没在一起吃饭了。平日里,他很忙,除了发发短信,偶尔煲煲电话粥,还真没怎么见面。于是,你将他约出来,一起吃顿饭,聊聊天。

可当两人见面后,你出于习惯,还是埋头玩手机。有什么事比眼前的他更重要吗?没有。有什么游戏比和他在一起更能令你快乐?也真的没有。玩手机的举动只不过是你平日里一个戒不掉的习惯。

于是,一顿饭吃完,回到家,你便会觉得,两人约会似乎也没怎么说话,甚至连眼神都没怎么对到。一顿饭,就在你玩手机的时光里,就在他闷闷不乐而带着焦灼和不满的神情中,悄悄地溜走了。可是,这并非是你的本意呀!

你想和他聚聚,多给他一点快乐,可逛的全是让他不快乐的地方。结果你只取悦了自己,却让他一个劲地在心里扣你的分。你想多和他谈谈心,却习惯让手机将他排斥在千里之外。

不知不觉间,你做了那么多令对方不快乐的事情。他和你在一起的时时刻刻,都没留下什么美好的记忆。你怎么还能指望他会忠于这段感情,好好地爱你,直至老去。

让他怎么靠近你?多数时候,这个问题该问的是自己。

(郭华悦)

男人吃醋

都说女人吃醋是可怕的,动真格的时候会不顾场合闹得一塌糊涂,把男人逼得想要掐她的决心都有。网络上关于女人如何吃醋才恰到好处的帖子也是铺天盖地。在爱情婚姻生活中,仿佛吃醋是女人的专利,而一个大男人,当然要心胸开阔,眼里容得进沙子,即便心里嫉妒得要死,表面上也要装得云淡风轻。

实际上,男人偶尔吃点小醋无伤大雅,反而显得真实可爱。不过男人吃醋是门技术活,那个度把握好了,会让婚姻生活变得有滋有味,但若吃醋过了火,则会让生活变得沉闷乏味,甚至让女人想夺门而去。

我的闺蜜结婚不到半年,就时不时跑来向我倒苦水,说她老公是一个典型的“醋坛子”。两人在家的时候,她的手机只要一有响声,他就立即凑过来问:“谁找你呀?”若电话里是个男人的声音,他就不停地在旁边说话。有一次,闺蜜跟一个多年不见的老同学聊了半小时,老公竟然摔门而去。如今,闺蜜一个异性朋友都没有了,委屈得想离婚。这就是吃醋过了火,“烧”掉了信任。

相比而言,我的男同学L就聪明多了。他们夫妻俩恩爱得让人羡慕。有一次,L的妻子参加同学聚会,碰巧L在外地赶不回来。聚会中途,他给妻子发了一条微信:“老婆,吃完饭早点回家。你那么漂亮,你的那些男同学会图谋不轨的。别让你的老公担心好不好?”其实,L心里急得抓狂,因为妻子的初恋情人也会出现在这个聚会里。这样暖意洋洋的话语既能委婉地提醒妻子自己会担心,又不会让妻子反感。这就是吃醋掌握了火候,让对方感觉到你对感情的在乎。

吃醋这件事,干得好是婚姻的调味剂。只要你真爱一个人,吃点小醋是必然的,那些爱面子的大男人不妨也修炼一下吃醋的本领吧!只要聪明一点,只要运用得当,吃点小醋可以让你变得更可爱。

(沈晓锁)